



Haivision annonce ses résultats pour le trimestre et l'exercice clos le 31 octobre 2025

MONTREAL, CANADA, le 14 janvier 2026 – Systèmes Haivision Inc. (« **Haivision** » ou la « **Société** ») (TSX : HAL), fournisseur mondial de premier plan de solutions critiques de mise en réseau vidéo et de collaboration visuelle en temps réel, a annoncé aujourd'hui ses résultats pour le quatrième trimestre et l'exercice clos le 31 octobre 2025.

« Nous connaissons un essor important à l'échelle mondiale, comme en témoignent notre important bassin d'occasions, la hausse des produits tirés des principaux produits et la conclusion d'importants contrats dans les domaines de la défense, de l'ISR, des environnements de salle de contrôle et des réseaux privés 5G, a déclaré Mirko Wicha, président et chef de la direction de Haivision. De nouveaux produits, tels que le KX1, notre processeur périphérique haute performance intégrant l'IA destiné aux marchés de la défense et de RSR, comme le KX1, propulsé par l'intelligence artificielle, ainsi que le Falcon X2, ont commencé à être expédiés au cours du dernier trimestre et ils génèrent déjà de l'engouement et des occasions de croissance. Notre plateforme Falcon marque également le début de la transition complète de l'ensemble de notre gamme de transmetteur vers notre technologie privée 5G avancée de nouvelle génération, ce qui renforce davantage notre compétitivité en matière de prix. »

Résultats financiers du quatrième trimestre de 2025

- Les produits, qui se sont chiffrés à 40,2 M\$, ont dépassé de 10,0 M\$, ou 33,3 %, ceux du trimestre correspondant de l'exercice précédent.
- La marge brute* s'est établie à 73,0 %, un résultat comparable à celui de du trimestre correspondante de l'exercice précédent.
- Le total des charges s'est établi à 25,4 M\$, en hausse de 3,7 M\$ par rapport au trimestre correspondante de l'exercice précédent.
- Le bénéfice d'exploitation pour le trimestre s'est établi à 3,9 M\$, comparativement à 0,2 M\$ à la période correspondante de l'exercice précédent.
- Le BAIIA ajusté* s'est établi à 7,1 M\$, en hausse de 144%, comparativement à 2,9 M\$ par rapport au trimestre correspondante de l'exercice précédent.
- La marge du BAIIA ajusté* s'est élevée à 17,6 %, comparativement à 9,8 % pour le trimestre correspondante de l'exercice précédent.

Résultats financiers de l'exercice 2025

- Les produits, qui se sont chiffrés à 137,6 M\$, ont dépassé de 8,1 M\$, ou 6,3 %, ceux de la période correspondante de l'exercice précédent.
- La marge brute* s'est établie à 72,5 %, comparativement à 73,1 % pour l'exercice précédent.
- Le total des charges s'est établi à 101,0 M\$, en hausse de 11,8 M\$ par rapport à l'exercice précédent.
- La perte d'exploitation s'est élevée à 1,2 M\$, comparativement à un bénéfice d'exploitation de 5,5 M\$ à l'exercice précédent.
- Le BAIIA ajusté* s'est établi à 12,8 M\$, comparativement à 17,3 M\$ à l'exercice précédent.
- La marge du BAIIA ajusté* s'est élevée à 9,3 %, comparativement à 13,4 % pour l'exercice précédent.

Faits saillants récents de la Société

- Haivision et France Télévisions repoussent les limites de la 5G privée pour la production vidéo en direct grâce au programme d'innovation des médias IBC2025 Accelerator.
- La solution de mosaïques vidéo Haivision Command 360 fait maintenant partie du modèle de référence technique du département des Anciens combattants des États-Unis.
- L'émetteur vidéo Falkon X2 de Haivision remporte le prix Product of the Year 2025 du congrès NAB et le prix Best in Show du congrès IBC 2025.
- Haivision a annoncé le lancement du nouveau produit Kraken X1 Rugged, qui offre une puissance sans compromis et des renseignements générés par l'IA dans des environnements opérationnels rudes.
- Haivision lance Falkon X2, un produit qui repousse les limites de la transmission vidéo 5G aux fins de la diffusion en direct.
- Nous avons publié notre sixième rapport annuel sur la transformation du secteur de la diffusion, lequel fait état de l'évolution de l'adoption des technologies dans le secteur de la diffusion.
- Haivision remporte le prix Best in Show lors du congrès ISE pour les solutions de mosaïques vidéo Haivision Command 360 pour les centres d'opérations.
- Nous avons remporté le prix IBC Innovation pour nos solutions de contribution vidéo en direct déployées sur des réseaux 5G privés lors des Jeux d'été de Paris.
- Haivision se joint à un consortium avec Airbus Defence and Space pour mettre au point de nouvelles technologies de communication rapides, sûres et fiables.

« En 2025, nous avons effectué des investissements ciblés dans les ventes et le marketing et dans la réalisation de produits afin de favoriser une croissance soutenue des produits, et ces initiatives donnent clairement des résultats, a déclaré Dan Rabinowitz, vice-président directeur et chef des finances. Au quatrième trimestre, nos produits ont atteint un niveau record de 40,2 M\$, en hausse de 33 % par rapport à l'exercice précédent. Le BAIIA ajusté s'est chiffré à 7,0 M\$ et les marges à 17,6 %, ce qui marque notre deuxième trimestre consécutif de croissance à deux chiffres des produits et des marges du BAIIA ajusté*. À mesure que nous progressons, nous continuons de mettre l'accent sur le maintien d'une gestion rigoureuse des charges afin de renforcer notre levier d'exploitation. »

Résultats financiers

Trimestre clos le 31 octobre 2025. Les produits se sont établis à 40,2 M\$ pour le trimestre clos le 31 octobre 2025, en hausse de 10,0 M\$, ou 33,3 %, par rapport à la période correspondante de l'exercice précédent. La forte croissance de notre bassin d'occasions au second semestre de l'exercice et l'introduction en temps opportun de nouveaux produits se sont traduites par une augmentation importante des produits. Pour le trimestre, la marge brute* s'est établie à 73,0 %, un résultat comparable à celui de l'exercice précédent. Le total des charges pour le trimestre s'est établi à 25,4 M\$, ce qui représente une augmentation de 3,7 M\$ par rapport à la période correspondante de l'exercice précédent. L'augmentation d'un exercice à l'autre est en grande partie attribuable à l'augmentation des charges liées à la rémunération, dont la majeure partie visait le personnel de vente afin de soutenir la croissance des produits, des frais de recherche et de développement afin de soutenir le lancement de nos nouveaux produits et, dans une moindre mesure, des charges d'exploitation et de soutien pour favoriser la croissance.

Pour le trimestre clos le 31 octobre 2025, l'augmentation de 10,0 M\$ des produits s'est traduite par un bénéfice brut additionnel de 7,3 M\$, ce qui a plus que contrebalancé l'augmentation de 3,7 M\$ du total des charges et s'est traduit par un bénéfice d'exploitation de 3,9 M\$, soit une hausse de 3,6 M\$ par rapport à la période correspondante de l'exercice précédent. Le BAIIA ajusté* s'est chiffré à 7,1 M\$ pour le trimestre clos le 31 octobre 2025, en hausse de 4,1 M\$ par rapport à la période correspondante de l'exercice précédent. La marge du BAIIA ajusté* s'est établie à 17,6 % pour le trimestre clos le 31 octobre 2025, comparativement à 9,8 % pour la période correspondante de l'exercice précédent.



Pour le trimestre clos le 31 octobre 2025, le bénéfice net s'est chiffré à 3,4 M\$, comparativement à 2,1 M\$ pour la période correspondante de l'exercice précédent.

Exercice clos le 31 octobre 2025. Les produits se sont établis à 137,6 M\$ pour l'exercice clos le 31 octobre 2025, en hausse de 8,1 M\$, ou 6,3 %, par rapport à l'exercice précédent. La forte croissance de notre bassin d'occasions au second semestre de l'exercice et l'introduction en temps opportun de nouveaux produits se sont traduites par une augmentation des produits au second semestre de l'exercice. La marge brute* pour l'exercice s'est établie à 72,5 %, comparativement à 73,1 % à l'exercice précédent. Le total des charges pour le trimestre s'est établi à 101,0 M\$, ce qui représente une augmentation de 11,8 M\$ par rapport à l'exercice précédent. L'augmentation d'un exercice à l'autre est en grande partie attribuable à la hausse de 8,5 M\$ des charges liées à la rémunération, particulièrement dans les fonctions de vente, des charges d'exploitation et des frais de recherche et développement, à un montant de 2,1 M\$ lié à la dépréciation du dollar canadien par rapport au dollar américain et à l'euro ainsi qu'à un montant de 1,7 M\$ lié à un règlement juridique non récurrent, facteurs partiellement contrebalancés par une réduction de 1,0 M\$ de la dotation à l'amortissement liée aux immobilisations incorporelles.

Pour l'exercice clos le 31 octobre 2025, l'augmentation de 8,1 M\$ des produits s'est traduite par une hausse de 5,1 M\$ du bénéfice brut*, qui n'a que partiellement contrebalancé l'augmentation de 11,8 M\$ du total des charges. La perte d'exploitation de 1,2 M\$ qui en a découlé représente une diminution de 6,7 M\$ par rapport à l'exercice précédent. Le BAIIA ajusté* pour l'exercice clos le 31 octobre 2025 s'est établi à 12,8 M\$, en baisse de 4,5 M\$ par rapport à l'exercice précédent. La marge du BAIIA ajusté* pour l'exercice clos le 31 octobre 2025 s'est établie à 9,3 %, comparativement à 13,4 % pour l'exercice précédent.

Le bénéfice net pour l'exercice clos le 31 octobre 2025 s'est établi à 0,1 M\$, comparativement à un bénéfice net de 4,7 M\$ pour l'exercice précédent.

* Les mesures suivies du symbole « * » dans ce communiqué représentent des mesures non conformes aux normes IFRS. Pour la définition pertinente, veuillez vous reporter à la section « Mesures non conformes aux normes IFRS » ci-après. Le cas échéant, un rapprochement des mesures non conformes aux normes IFRS et des mesures financières les plus directement comparables aux normes IFRS est présenté dans les tableaux figurant à la fin du présent communiqué et dans le rapport de gestion de la Société pour le trimestre et l'exercice clos le 31 octobre 2025.

Avis relatif à la conférence téléphonique

Haivision tiendra une conférence téléphonique le mercredi 14 janvier 2026, à 17 h 15 (HE), pour discuter de ses résultats financiers du quatrième trimestre et de l'exercice. Pour participer à cette conférence téléphonique, veuillez utiliser le lien suivant : <https://registrations.events/direct/Q4I3341469>. Après vous être inscrit, vous recevrez un courriel contenant les coordonnées de l'accès téléphonique et un code d'accès unique.

États financiers, rapport de gestion et renseignements supplémentaires

Les états financiers consolidés de Haivision pour l'exercice clos le 31 octobre 2025 (les « **états financiers de 2025** »), le rapport de gestion connexe ainsi que des renseignements supplémentaires sur Haivision et ses activités sont présentés sous le profil de Haivision sur SEDAR+, à l'adresse www.sedarplus.ca. L'information financière figurant dans le présent communiqué de presse a été tirée des états financiers de 2025.

Déclarations prospectives

Le présent communiqué de presse contient des « informations prospectives » et des « déclarations prospectives » (collectivement, les « **déclarations prospectives** »), au sens des lois sur les valeurs mobilières applicables, y compris, notamment, des énoncés concernant les occasions de croissance de la Société et sa capacité de mettre en œuvre sa stratégie de croissance. Dans certains cas, mais pas nécessairement dans tous les cas, les énoncés prospectifs se reconnaissent par l'emploi de verbes ou d'expressions comme « planifier », « cibler », « croire », « être susceptible de », « il est possible que », « être positionné pour », « prévoir », « avoir l'intention de », « supposer », « s'attendre à » ou « ne pas s'attendre à », ou par des variations de ces verbes ou expressions ou par certains énoncés indiquant que certaines mesures pourraient être prises, que certains événements pourraient survenir ou que certains résultats pourraient être atteints. De plus, les énoncés qui portent sur des attentes, des projections ou une autre description de circonstances ou d'événements futurs constituent des déclarations prospectives. Les énoncés prospectifs ne sont pas des faits historiques ni des garanties de rendements futurs. Ils témoignent plutôt des attentes, des prévisions ou des estimations courantes de la direction en ce qui a trait à des événements et des résultats d'exploitation futurs.

Les déclarations prospectives sont nécessairement fondées sur des avis, des hypothèses et des estimations qui, bien qu'ils soient considérés comme raisonnables par Haivision à la date du présent communiqué, sont assujettis à des incertitudes inhérentes, à des risques et à des changements de circonstances qui peuvent être significativement différents de ceux qui sont envisagés dans les déclarations prospectives. Les facteurs importants pouvant faire en sorte que les résultats réels diffèrent de façon importante des résultats indiqués dans les énoncés prospectifs comprennent notamment les facteurs de risque décrits à la rubrique « Facteurs de risque » de la plus récente notice annuelle de la Société et dans d'autres documents que la Société a déposés périodiquement et qu'elle déposera périodiquement à l'avenir auprès des commissions des valeurs mobilières ou d'autres autorités analogues au Canada. Tous ces documents sont disponibles sous le profil de la Société sur SEDAR+, à l'adresse www.sedarplus.ca. Ces facteurs ne sont pas censés constituer une liste exhaustive des facteurs qui pourraient avoir une incidence défavorable sur Haivision, mais ils doivent être étudiés soigneusement. Rien ne garantit que ces estimations et ces hypothèses se révéleront exactes. Vous ne devez pas vous fier indûment à ces déclarations prospectives, qui ne sont valables qu'à la date du présent communiqué. Haivision se dégage de toute obligation de mettre à jour publiquement des déclarations prospectives, sauf si la législation en valeurs mobilières applicable l'y oblige.

Mesures non conformes aux normes IFRS

Les états financiers consolidés de Haivision pour le quatrième trimestre clos le 31 octobre 2025 ont été préparés conformément aux Normes internationales d'information financière – Normes de comptabilité (les « **Normes IFRS® de comptabilité** »). En plus des résultats fournis conformément aux Normes IFRS de comptabilité, le présent communiqué fait mention de : i) certaines mesures financières non conformes aux normes IFRS, notamment le « BAIIA » et le « BAIIA ajusté »; ii) certains ratios non conformes aux normes IFRS, dont la « marge du BAIIA ajusté », et iii) certaines mesures financières supplémentaires, dont la « marge brute » (collectivement, les « **mesures non conformes aux normes IFRS** »). Ces mesures non conformes aux normes IFRS ne sont pas reconnues en vertu des Normes IFRS de comptabilité, et elles n'ont pas de signification normalisée en vertu des Normes IFRS de comptabilité. Il est donc peu probable que ces mesures soient comparables à des mesures semblables présentées par d'autres sociétés. Par conséquent, ces mesures ne doivent pas être considérées de façon isolée ni comme des mesures de remplacement dans l'analyse de notre information financière présentée conformément aux Normes IFRS de comptabilité. Ces mesures non conformes aux normes IFRS visent à fournir aux investisseurs des



mesures complémentaires de la performance opérationnelle et font ressortir les tendances de nos activités qui pourraient ne pas être apparentes autrement, lorsque l'on se fie uniquement aux mesures conformes aux Normes IFRS de comptabilité. Nous croyons en outre que les analystes en valeurs mobilières, les investisseurs et les autres parties concernées utilisent fréquemment les mesures non conformes aux normes IFRS dans leur évaluation des émetteurs. Notre direction a également recours aux mesures non conformes aux normes IFRS pour faciliter les comparaisons de la performance opérationnelle d'une période à l'autre, pour préparer les prévisions et les budgets d'exploitation annuels et pour déterminer les composantes de la rémunération des dirigeants. Pour de plus amples renseignements sur les mesures financières les plus directement comparables présentées dans les états financiers de base de Haivision, sur la composition des mesures non conformes aux normes IFRS, sur la manière dont Haivision a recours à ces mesures et sur la façon dont ces mesures fournissent des informations utiles aux investisseurs, veuillez vous reporter à la rubrique « Mesures non conformes aux normes IFRS » du rapport de gestion de la Société pour le trimestre et l'exercice clos le 31 octobre 2025, daté du 14 janvier 2026. Celui-ci est disponible sous le profil de la Société sur SEDAR+, à l'adresse www.sedarplus.ca, et est intégré par renvoi au présent communiqué. Le cas échéant, les rapprochements de chaque mesure financière non conforme aux normes IFRS sont présentés ci-après. Les mesures non conformes aux normes IFRS ne doivent pas être substituées au bénéfice net ou à des mesures comparables établis conformément aux Normes IFRS de comptabilité en tant qu'indicateurs de la performance, des liquidités, des flux de trésorerie ou de la rentabilité de la Société.

À propos de Haivision

Haivision est un fournisseur mondial de premier plan de solutions critiques de diffusion vidéo en continu et de collaboration visuelle en temps réel. Grâce à nos technologies axées sur le nuage connecté et les appareils périphériques intelligents, les sociétés à l'échelle mondiale peuvent communiquer avec leurs auditoires, améliorer la collaboration et soutenir la prise de décisions. Nous fournissons des solutions de diffusion vidéo en direct de qualité élevée et à faible latence, sécuritaires et fiables à l'échelle mondiale. Haivision permet d'utiliser son protocole SRT primé de diffusion vidéo en continu et à faible latence à l'aide d'un code source libre et elle a fondé l'Alliance SRT afin de promouvoir son adoption. Récipiendaire de quatre Emmy® de la technologie et de l'ingénierie de la National Academy of Television Arts and Sciences, Haivision continuera de faire évoluer la vidéo sur protocole IP dans l'avenir. Fondée en 2004, Haivision a établi son siège social à Montréal et à Chicago et elle possède des bureaux ainsi que des équipes de vente et de soutien dans les Amériques, en Europe et en Asie. Pour plus d'information, veuillez visiter haivision.com.

Pour de plus amples renseignements :

Glen Akselrod
Bristol Capital
905 326-1888, poste 1
glen@bristolit.com

Dan Rabinowitz
Chef des finances et vice-président directeur, Exploitation
847 362-6800, poste 7209
CFO@Haivision.com

HAIVISION

En milliers de dollars canadiens
(sauf les montants par action)

	Trimestres clos les 31 octobre		Exercices clos les 31 octobre	
	2025	2024	2025	2024
	(\$)	(\$)	(\$)	(\$)
Produits	40 167	30 144	137 635	129 537
Coût des ventes	10 861	8 142	37 831	34 851
Bénéfice brut	29 306	22 002	99 804	94 686
Charges				
Frais de vente et de commercialisation	7 888	6 955	30 313	27 332
Charges d'exploitation et de soutien	4 653	3 982	18 879	15 886
Frais de recherche et développement	7 497	6 782	30 021	27 521
Frais généraux et administratifs	4 377	3 389	16 573	16 177
Rémunération fondée sur des actions	1 017	663	3 488	2 290
Frais de règlement juridique et frais connexes	—	—	1 716	—
	25 432	21 771	100 989	89 205
(Perte) bénéfice d'exploitation	3 874	231	(1 185)	5 481
Charges financières	261	202	832	951
Bénéfice (perte) avant impôt sur le résultat	3 613	29	(2 019)	4 530
Impôt sur le résultat				
Exigible	3 631	(1 593)	752	2 845
Différé	(3 423)	(433)	(2 886)	(3 013)
	208	(2 026)	(2 133)	(168)
(Perte nette) bénéfice net	3 405	2 055	115	4 699
Autres éléments de bénéfice global (de perte globale)				
Écart de change	1 559	607	2 549	811
Bénéfice global (perte globale)	4 964	2 661	2 665	5 510
Bénéfice net (perte nette) par action :				
De base	0,12 \$	0,07 \$	0,00 \$	0,16 \$
Dilué	0,11 \$	0,07 \$	0,00 \$	0,16 \$
Nombre moyen pondéré d'actions en circulation				
De base	27 693 879	28 595 978	28 040 622	28 954 290
Dilué	30 044 127	29 715 509	28 040 622	30 017 186

HAIVISION

En milliers de dollars canadiens

	Au 31 octobre 2025	Au 31 octobre 2024
	\$	\$
Actif		
Actifs courants		
Trésorerie	17 199	16 471
Créances clients et autres débiteurs	27 262	23 843
Crédits d'impôt à l'investissement à recevoir	2 047	1 941
Impôt sur le résultat à recevoir	91	—
Stocks	13 278	14 926
Charges payées d'avance et dépôts	4 147	4 035
	64 024	61 216
Immobilisations corporelles	3 893	4 241
Actifs au titre de droits d'utilisation	4 328	4 669
Immobilisations incorporelles	6 513	11 241
Goodwill	47 926	46 721
Crédits d'impôt à l'investissement non remboursables à recevoir	8 523	6 523
Impôt différé	9 829	6 704
	81 012	80 099
	145 036	141 315
Passif		
Passifs courants		
Marge de crédit	2 731	2 227
Dettes fournisseurs et autres créditeurs	20 250	16 371
Impôt sur le résultat à payer	—	625
Tranche courante des obligations locatives	1 629	1 380
Tranche courante des emprunts à terme	1 030	1 150
Produits différés	13 369	14 245
	39 009	35 998
Obligations locatives	3 296	4 047
Dettes à long terme	1 295	1 463
Produits différés	3 855	3 011
	47 455	44 520
Capitaux propres		
Capital social	85 932	88 742
Déficit	(7 239)	(6 110)
Réserve liée à la rémunération fondée sur des actions et autres réserves	7 574	5 399
Écarts de conversion des monnaies étrangères	11 314	8 764
	97 580	96 796
	145 036	141 315

HAIVISION

En milliers de dollars canadiens

	Trimestres clos les 31 octobre		Exercices clos les 31 octobre	
	2025	2024	2025	2024
	(\$)	(\$)	(\$)	(\$)
Bénéfice net (perte nette)	3 405	2 055	115	4 699
Charge (économie) d'impôt sur le résultat	208	(2 026)	(2 133)	(168)
Bénéfice (perte) avant impôt sur le résultat.....	3 613	29	(2 019)	4 530
Amortissement des immobilisations corporelles.....	963	727	3 744	3 289
Amortissement des immobilisations incorporelles.....	1 215	1 320	5 074	6 267
Charges financières.....	261	202	833	951
BAIIA¹	6 051	2 278	7 632	15 038
Paiements fondés sur des actions (RILT).....	1 017	663	3 488	2 290
Frais de règlement juridique et frais connexes.....	—	—	1 716	—
BAIIA ajusté¹.....	7 068	2 941	12 836	17 328
Marge du BAIIA ajusté ¹	17,6 %	9,8 %	9,3 %	13,4 %

Note:

1. Mesure non conforme aux normes IFRS. Se reporter à la rubrique « Mesures non conformes aux normes IFRS ».